



07.07.2015

## Ενημερωτικό Σημείωμα

### για τη συγκρότηση του νέου Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. σε σώμα

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 1<sup>η</sup> Ιουλίου 2014 η πρώτη συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. με μοναδικό θέμα Ημερήσιας Διάταξης (όπως προβλέπει το καταστατικό της Δ.Ο.Ε.) τη συγκρότησή του σε σώμα.

**Η παράταξή μας έδωσε έμφαση στην ανάγκη για την άμεση συγκρότηση του Δ.Σ. σε ένα χρονικό σημείο που όλα τα ζητήματα που αφορούν τη λειτουργία των σχολείων για τη νέα χρονιά είναι ανοιχτά** (μετατάξεις, μεταθέσεις ειδικοτήτων, διορισμοί, πρόσληψη αναπληρωτών, πολυνομοσχέδιο για την παιδεία...) και όλοι σχεδόν εκφράζουν το φόβο ότι με τα δεδομένα αυτής της στιγμής θα παρουσιαστούν ανυπέρβλητα εμπόδια.

Τονίσαμε ότι με βάση το εκλογικό αποτέλεσμα της 84<sup>ης</sup> Γ.Σ. - που ανέδειξε τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. πρώτη δύναμη - είναι φανερό πως δε φαίνεται να υπάρχει η δυνατότητα για τη συγκρότηση του Δ.Σ. σε προγραμματική βάση, αν και η παράταξή μας πιστεύει πως και αυτό θα ήταν εφικτό εάν όλες οι παρατάξεις έθεταν ως βάση τα βασικά σημεία που όλοι συμφωνούμε πως είναι ζητήματα αιχμής κι όπου, όπως έχει αποδειχτεί από τη λειτουργία του Δ.Σ. τα δυο προηγούμενα χρόνια, μπορεί και πρέπει να βρεθεί κοινός τόπος. Γι' αυτό το λόγο (και για να αποδείξουν όλοι έμπρακτα ότι αντιλαμβάνονται την κρισιμότητα των στιγμών) πιστεύουμε ότι μπορεί να γίνει συγκρότηση σε λειτουργική βάση με την αναλογική συμμετοχή όλων των παρατάξεων.

**Αδυνατώντας να ξεφύγουν από τη λογική των διαχωρισμών (για το φαίνεσθε) οι παρατάξεις των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ, της Ε.Ρ.Α. και, δυστυχώς, και η νέα στο Δ.Σ. Ανεξάρτητη Ενωτική Εκκίνηση** τοποθετήθηκαν στην βάση της ανάγκης προγραμματικής συγκρότησης με τον αποκλεισμό παρατάξεων (και της Δ.Α.Κ.Ε.).

Η ΔΗ.ΣΥ. πρότεινε τη διαπαραταξιακή – λειτουργική συγκρότηση με την προϋπόθεση της συμμετοχής όλων των παρατάξεων ενώ το ΠΑΜΕ τοποθετήθηκε με βάση την πάγια θέση του της συγκρότησης αναλογικού αντιπροσωπευτικού προεδρείου με προϋπόθεση τη συμμετοχή όλων των παρατάξεων αφού εκτιμούν πως δεν υπάρχει δυνατότητα προγραμματικής συγκρότησης.

Οι ίδιες θέσεις κατατέθηκαν από όλες τις παρατάξεις και στη 2<sup>η</sup> συνεδρίαση που ακολούθησε και πλέον μένει η συγκρότηση του Δ.Σ. στην τελευταία συνεδρίαση με σχετική πλειοψηφία.

**Επειδή η εμπειρία του καλοκαιριού του 2013 υπήρξε οδυνηρή** (η παράταξή μας πήρε την θέση του Προέδρου που της αναλογούσε ως πρώτη δύναμη και περίμενε μέχρι το τέλος Αυγούστου να συγκροτηθεί το προεδρείο με τη συμμετοχή τελικά μόνο της ΔΗ.ΣΥ.) και είναι, δυστυχώς, ξεκάθαρο πως μεγάλο μέρος του Δ.Σ. έχει αποφασίσει να παίξει και πάλι παιχνίδια διχασμού στην πλάτη του κλάδου, τα μέλη της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. στο Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. απευθύνουμε έκκληση σε όλους να σεβαστούν την ψήφο των συναδέλφων που έδωσε στην κάθε παράταξη συγκεκριμένη δύναμη ως εντολή ευθύνης για την ομαλή λειτουργία του Δ.Σ. **δίχως υποσημειώσεις, διαχωρισμούς εκ του πονηρού και υπόγειες διαδρομές παραχάραξης της βούλησής τους.**

Καλούμε όλες τις παρατάξεις να προτάξουν την ανάγκη της άμεσης λειτουργίας του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων και των διεκδικήσεων του κλάδου, συμμετέχοντας στο νέο προεδρείο με την ανάληψη της θέσης ευθύνης που τους αναλογεί, με βάση τη εκλογική τους δύναμη.

Δεν υπάρχει χρόνος για μικροπολιτική αλλά ανάγκη για ουσιαστική λειτουργία και δυναμική διεκδίκηση. **Τα μέλη της Δ.Α.Κ.Ε. δε βλέπουμε τον εχθρό εντός του κλάδου και είμαστε βέβαιοι πως όλοι μαζί μπορούμε και οφείλουμε να δυναμώσουμε τη φωνή των εκπαιδευτικών με την υπεύθυνη, ενωτική και δυναμική στάση και λειτουργία μας.**

Τα μέλη της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. στο Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.

Κικινής Θανάσης

Οικονόμου Τριαντάφυλλος

Ανδρουλάκης Μάνος